ERRATA

Volume 49, Numbers 1/2

Page	For	Read
250, line 28	公如	広如
250, line 29	monshū	monshu